

台灣扶輪出版暨網路資訊協會



理事長暨本刊發行人的話

3482 地區前總監康義勝 PDG Kambo

讓世界看見台灣



6月11日在美國喬治亞州亞特蘭大市舉辦的2017國際扶輪年會上，國際扶輪社長 John Germ 和 Bill Gates 在大會上宣佈為了根除小兒麻痺（End Polio）各國的捐款金額包括美國 2.33 億美元、巴基斯坦 1.547 億美元、奈及利亞 1.33 億美元、加拿大 1.0 億加幣、歐盟 0.61 億歐元、日本 0.55 億美元、阿聯酋 0.3 億美元，連同比爾蓋茲的 3.0 億美元配合款及國際扶輪今後 3 年必須募款 1.5 億美元，大會總共募到超過 12 億美元的捐款作

為今後 3 年根除小兒麻痺的工作。（WHO）世界衛生組織總幹事當選人也承諾致力於根除小兒麻痺這項深具意義的工作。

儘管台灣的扶輪社友在全世界扶輪的捐款總數躍居 Top 5 之內，3490 地區 DG Concrete 勇奪全世界



AKS 最多地區（請參見 P81 報導），但是我們應該更積極促使政府參與及重視 End Polio 的工作，藉以融入 WHO 的人道服務工作夥伴，也不失作為世界公民應扮演的角色。

在友誼之家台灣館的開幕典禮上，遇到亞特蘭大台北經濟文化辦事處處長劉經巖先生，現場有人山人海的台灣社友擠得水洩不通，無法詳談。當晚再聚會，談及台灣和亞特蘭大的高等教育問題，他希望亞特蘭大的學生有機會進入台灣大學即將成立的國際學院就讀，藉此促進台美學生交流，這是相當

具體的建議，有機會定當建議政府能夠考慮。

藉著這次的年會，我遇見許多懂得華文的國外社友，包括泰國、馬來西亞及中國的友人。我向他們披露台灣扶輪月刊即將增闢國際版面，希望他們投稿，報導當地的扶輪活動，尤其中國地區特派代表葉守璋（Frank Yih）及中國區助理總監徐乃達（上海浦西社 CP Richard Zi）更是積極，將整理中國大陸的扶輪擴展現況供本月刊刊登，也歡迎台灣社友到訪及指導。



每年國際年會開幕式的隔天都會舉辦亞太早餐會，這次的 Convenor 是台灣唯一的理事 RID Frederick 及執行長 3500 地區的 PDG Surgeon。現場邀請 RI 社長或社長當選人等貴賓蒞場演講，讓國際扶輪領導人更了解亞太各國的扶輪，包括出席最踴躍的台灣；很可惜他們來的時間太過匆促，因為都在趕場，無法與社友們充分互動，枉費主辦單位的精心策劃與安排，造成諸多遺憾。今後是否思考改變模式舉辦，可能更具實質意義。

經過多年的努力，台灣的扶輪即將於今年 7 月 1 日起邁入一個新的里程碑，由 7 個地區擴展為 12 個地區，而且獨立成為一個地帶（國際扶輪第九地帶 Zone 9），未來台灣的扶輪人有更多的機會參與國際扶輪的理事會及國際扶輪基金會（TRF）；珍惜這得來不易的成果，我呼籲 12 個地區總監能夠致力於防止社員的流失（Retention）及招募（Recruit）；40,000 名社友是我們的目標，我期待「達標日」早日到來，讓台灣扶輪成為國際扶輪的明日之星，永遠閃亮，共勉之。

